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Third Session, Commencing at 11.30 am

DECIMAL PROOFS 

1032*
Elizabeth II, unofficial pattern proof silver swan dollar by 
Andor Meszaros for John Pinches, plain edge. In case of 
issue, iridescent tone, FDC. 

$1,250

1033*
Elizabeth II, unofficial pattern silver swan dollar, 1967, by 
Andor Meszaros for John Pinches, milled edge. In plush dark 
maroon case of issue, dark blue grey tone, uncirculated. 

$1,250

1034*
Elizabeth II, unofficial pattern silver swan dollar, 1967, by 
Andor Meszaros for John Pinches, milled edge. In plush dark 
maroon case of issue (foxing on inside), uncirculated. 

$1,200

1035
Elizabeth II, unofficial pattern silver swan dollar, 1967, by 
Andor Meszaros for John Pinches, milled or straight grained 
edge. In case of issue, attractive toning, uncirculated. 

$1,000

1036
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case 
of issue, FDC. 

$400

1037
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case 
of issue, FDC. 

$350

1038
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case 
of issue, FDC. 

$350

1039
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case of 
issue, toned, FDC. 

$300

1040
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case of 
issue, slight toning, FDC. 

$300

1041
Elizabeth II, proof set, 1966, in second case of issue. Case 
soiled, coins FDC. 

$250

1042
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue 
(somewhat deteriorated) case of issue, FDC. 

$200

1043
Elizabeth II, proof set, 1966. Second or light blue case of 
issue moisture affected, coins, the five and ten cents with 
evidence of handling, others, FDC. 

$200

1044
Elizabeth II, proof set, 1966 in dark blue case. Case with 
adhesion, coins with some toning, otherwise FDC. 

$180

1045
Elizabeth II, proof set, 1966, the one cent is a 1983 currency 
issue. In second or light blue case of issue, uncirculated 
- FDC. 

$150

1046
Elizabeth II, proof set, 1966, in a dark blue damaged case, 
coins toned; mint set, 1966. Nearly FDC; uncirculated. (2)

$150

1047
Elizabeth II, proof sets, 1966 (second case), 1975 and 1976. 
FDC. (3)

$350

1048
Elizabeth II, proof sets, 1969 - 1980. In foams, FDC. (12)

$250

1049
Elizabeth II, proof sets, 1969 (missing certificate and 
"imperfect" written in blue biro on foam), 1983, 1984, 
1989, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 2000, 2001, 
2002, 2003, 2004, 2006 (2), 2007. FDC. (18)

$400
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1050
Elizabeth II, proof sets, 1969, 1970, 1975, 1976, 1978, 1979, 
1980, 1981, 1982, 1983, 1984 (2), 1985 (4), 1987 (2), 1988 
(2), 1989, 1990, 1991. In foams and cases, FDC. (23)

$600

1051
Elizabeth II, proof sets, 1969, 1970, 1972, 1973, 1974, 1975, 
1976, 1977, 1978 (all except 1976 with half of their foams 
missing), 1979, 1980 (2), 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 
1986, 1987, 1988 (2), 1989, 1990, 1991. FDC. (24)

$500

1052
Elizabeth II, proof sets, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 
1975, 1976, 1977 (4), 1978 (4), 1979 (2), 1980, 1981 (3), 
1982 (4). In foams, FDC. (26)

$1,000

1053
Elizabeth II, proof set, 1973. FDC. 

$100

Presented in a red velvet case with a "Thankyou Letter" from The Hon. Wal, 
Fife, M.L.A (Wagga Wagga) Minister for Mines and Power and Assistant 
Treasurer Government of NSW 1973.

1054
Elizabeth II, proof sets, 1973 (2), 1974, 1975 (2), 1976 (3), 
1977 (3), 1980 (2), 1982, 1983, 1985, 1998; proof silver two 
dollars, 2006, 50 Years of Television. The 1973 to 1983 sets 
all without foam outers, one of the 1973 sets with cracked 
case, the 1985 set without cardboard cover, FDC. (18)

$150

1055
Elizabeth II, proof sets, 1976, 2001, 2001 (Baby); 
masterpieces in silver set, 2002; proof fine silver ten dollars, 
1999, 2000, Past & Present, in official three coin box set 
(missing 2001). FDC. (6)

$250

1056
Elizabeth II, proof sets, 1976 (3), 1977 (3), 1981 (7), 1982 
(3), 1983 (3); Cook Islands, 1972; Fiji, proof sets, 1980, 
1982; New Zealand proof set, 1977. Australian and Fiji sets 
missing foams, FDC. (23)

$180

1057
Elizabeth II, proof sets, 1977-85 (2 of each). In foams, 
FDC. (18)

$400

1058
Elizabeth II, proof sets, 1979, 1981, 1982, 1984, 1985, 1987, 
1988; mint sets, 1984, 1985, 1987, 1988 (2), 1989; mint 
sterling silver ten dollars, 1990. Uncirculated - FDC. (14)

$150

1059
Elizabeth II, proof sets, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985 
(2), 1986, 1987, 1988 (2), 1989, 1990, 1991, 2005; mint 
sets, 1981, 1983. Uncirculated - FDC. (17)

$350

1060
Elizabeth II, proof sets, 1981, 1982, 1983 (4), 1984; together 
with Singapore, silver proof set, 1989 (KM.PS24); proof 
silver ten dollars, 1990 (KM.95), 1991 (KM.84A); mint 
nickel ten dollars, 1991 (KM.84). In cases of issue, the first 
seven sets with handwritten dates on foam outers, the case 
of the 1991 proof coin soiled, FDC. (11)

$150

1061
Elizabeth II, proof sets, 1982, 1983 (7), 1984 (3), 1985 
(4), 1986 (3), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (3). Earlier sets in 
foams, FDC. (25)

$600

1062
Elizabeth II, proof sets, 1983, 1988, 1993; proof silver ten 
dollars, 1988 (2); Bird series, 1989 (2), 1991 (2) standard, 
1991 piedfort; proof aluminium bronze five dollars, 1988 
(3); one dollar, 1984 (2). In cases of issue, FDC. (15)

$120

1063
Elizabeth II, proof sets, 1985 (2), 1988, 1989, 1991, 1993, 
1994; proof aluminium bronze five dollars, 1988 (3); proof 
silver two dollars, 1988 (4). In cases of issue, FDC. (14)

$120

1064
Elizabeth II, proof sets, 1985 (missing outer), 1986, 1987 
(3); proof dollars, 1984 (3); proof sterling silver ten dollars, 
1982, 1986 (3); mint sets, 1982, 1984 (3), 1985 (2), 1986 
(2); mint fifty cents, 1970 (2); USA, Eisenhower dollars, 1974 
(2). Uncirculated - FDC. (24)

$200

1065
Elizabeth II, proof sets, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 
1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009. FDC. (25)

$500

1066
Elizabeth II, proof sets, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 
1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009. FDC. (25)

$500

1067
Elizabeth II, proof sets, 1986 (2), 1987 (2), 1988 (2), 1989 
(2), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2), 1993 (2), 1994 (2). FDC. 
(18)

$350

1068
Elizabeth II, proof sets, 1990 (2), masterpieces in silver, 
1989; proof silver ten dollars, 1990 (Birds), mint sets 1990 
(2), 1992; mint five dollars 1990 (2), Peapes dual currency 
set in plastic wallet 1966; Centenary Test 1977 PNC, Cook 
Islands PNC 1996; silver Jubilee Visit 1977 PNC; Cook 
Islands proof set 1976, Trinidad & Tobago proof silverten 
dollars 1976; clip seal bags of loose coins, mostly pennies, 
plus 1937 crowns (2). Fair - FDC. (approx 50)

$250

1069
Elizabeth II, proof sets, 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2), 1993, 
1994, 1995 (2), 1996 (2), 1997, 1998, 1999, 2000 (3), 2001 
(2). FDC. (20)

$500

1070
Elizabeth II, proof sets, 1992, 1993, 1994, 1995, 2000, 2001; 
proof five dollars, 1992, 1994. FDC. (8)

$150
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1071
Elizabeth II, proof sets, 1992, 1994, 1995, 1999, 2000, 
2001, 2004, 2006 (2, one missing outer); mint sets, 1992, 
1994, 1995, 1996, 2000, 2001, 2004, 2006 (2); mint 
five dollars, 1990 (5), 1994 (3), 2000; pre decimal sets, 
halfpennies - florins, by Sherwoods, George V and George 
VI. Uncirculated - FDC. (29)

$200

1072
Elizabeth II, proof sets, 2001, 2015, 2016, 2017, 2018; 
carded mint five dollars, 2003, Rugby; one dollars PNC's, 
2004 (2), and a carded non PNC's (2), all Eureka themed; 
two coin proof set, 2013; Cook Islands, Perth Mint, carded 
cupro nickel dollar, 2004, Ned Kelly. Uncirculated - FDC. 
(12)

$150

1073
Elizabeth II, proof sets, 2002, 2003, 2004 (2), 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009, 2010 (2), 2011. FDC. (12)

$350

1074
Elizabeth II, proof sets, 2006, 2007, 2010; Baby proof set, 
2008; proof fine silver selectively gold plated fifty cents, 
two coin sets, 2010 150th Melbourne Cup; 2011, Royal 
Wedding; proof fine silver one and two cents set, 2011. 
FDC. (7)

$200

1075
Elizabeth II, baby proof sets, 1995, 1996 and 1997; baby 
mint set, 1997. Uncirculated - FDC. (4)

$150

1076
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988, 1989. In cases 
of issue, the second set with deterioration to outside of case, 
FDC. (2)

$100

1077
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988 (2); proof silver 
ten dollars, Birds of Australia series, 1989 (2), 1990 (2); 
piedfort, 1989; Perth Mint, proof Holey Dollar & Dump 
sets, 1988 (2). FDC. (9)

$300

1078
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 1990 
(case deteriorated and stuck to outer); proof set, 1982; Perth 
Mint, proof silver Holey Dollar and Dump, 1988; mint 
one ounce fine silver kookaburras, 1990 (2); Bicentennial 
Medallion, 1988; Mount Isa, sterling silver Tourist Dollar, 
1982. Uncirculated - FDC. (9)

$250

1079
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988 (2), 1990 (2); 
proof silver fifty cents, 2000; proof dollar, 1984; proof silver 
dollars, 1993, 1995; proof one ounce fine silver dollars, 
1996, 1997, 2000; proof silver two dollars, 1988 (2); mint 
one ounce fine silver kangaroo dollars, 1994 (2), 2000, 2001. 
Uncirculated - FDC. (17)

$500

1080
Elizabeth II, masterpieces in silver set, 1989 (case deteriorated 
and missing outer); mint five dollars, 1994 (3), 2000 
(Badminton); Bicentennial Commemorative Medallion, 
1988; Bicentennial schoool students medal, 1988; Hutt River, 
proof gold on silver thirty dollars, 2010, 40th anniversary 
commemorative, by Universal Star Listing - London; Great 
Britain, Coronation crown, 1953 (S.4136); commemorative 
crowns, 1980, 1981; South Africa, Edward VIII fantasy 
crown, with date 1936. Uncirculated - FDC. (12)

$100

1081
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1991, 1995; mint 
sterling silver ten dollars, 1982 (2); British Virgin Islands, 
proof set, 1977, by Franklin Mint; Papua New Guinea, proof 
set, 1975, by Franklin Mint. Uncirculated - FDC. (6)

$300

1082
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1991, 1993 (case 
deteriorated); proof sterling silver ten dollars, 1982 (2); proof 
sterling silver dollar, 1993; Perth Mint, proof one ounce fine 
silver kookaburra, 1990. FDC. (6)

$300

1083
Elizabeth II, masterpieces in silver coin and medallion set, 
1992, Royal Ladies. In case of issue with certificate, FDC. 

$150

1084
Elizabeth II, The Royal Ladies, proof sterling silver coin and 
medallion set, 1992, containing four coins and one medallion 
(ASW = 5.50 ounces). FDC. 

$200

1085
Elizabeth II, The Royal Ladies, proof sterling silver coin and 
medallion set, 1992, containing four coins and one medallion 
(ASW = 5.50 ounces). FDC. 

$150

1086
Elizabeth II, masterpieces in silver set, 1993 (case heavily 
degraded); proof silver ten dollars, six coin set, 1994-96, 
Olympic Heritage; Perth Mint, proof one ounce fine silver 
dollars, 2000, 2001, Millennium coins; David Jones, silver 
fifty dollars gift token. Uncirculated - FDC. (5)

$350

1087
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1993 (missing outer 
and case deteriorated), 2002; proof selectively gold plated 
fine silver fifty cents two coin set, 2006; proof sterling silver 
dollar, 1994; proof fine silver five dollars, 2007, Ashes; 2008, 
Antarctic Territory. FDC. (6)

$380

1088
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1994, 1995 (cases 
degraded), 2001 2006 (2); fine silver year set, 2006. FDC. 
(6)

$500

1089
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1998, 2002, 2003; 
proof sets, 2005, 2007. FDC. (5)

$400
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1090
Elizabeth II, masterpieces in silver six coin set, 2010, 
Aviation. FDC. 

$200

1091*
Elizabeth II, The Royal Ladies, 1992, proof set with four two 
hundred and fifty dollars gold coins and a gold medallion 
(total 101g of .916 fine). In case of issue, with certificate 
0513, FDC. 

$7,200

1092
Elizabeth II, The Royal Ladies, 1992, proof set with four two 
hundred and fifty dollars gold coins and a gold medallion 
(total 101g of .916 fine). Missing outer box and certificate, 
FDC. 

$7,000
Ex Chris Hall Collection.

1093*
Elizabeth II, proof gold six coin set, 2001, Centenary of 
Federation. In timber case of issue with certificate, set number 
296, total weight 3.64oz. FDC. 

$9,000
1094
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980. In case 
of issue, FDC. 

$750
Ex John Kennedy McLaughlin Collection.

1095
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars 1980. In case 
of issue, FDC. 

$750
1096
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980. In 
capsule of issue, FDC. 

$750
1097
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982, 
1983, 1984, 1985, 1986. FDC. (6)

$4,200

1098
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980(3) 
1982(3). First three in capsules only, others in cases of issue, 
FDC. (6)

$4,500
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1099
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1982. In case 
of issue, missing certificate, FDC. 

$660

1100
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1982, 1988. 
FDC. (2)

$1,400

1101
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1983-1986, 
1988-1990. In cases of issue, FDC. (7)

$5,250

1102
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1986. In case 
of issue with certificate, FDC. 

$750

1103
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1987. FDC. 

$700

1104
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1987. FDC. 

$700

1105
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1988, 1989, 
1990. In cases of issue with certificates, FDC. (3)

$2,200

1106
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1988, 1989, 
1990 (2), 1991 (2), 1992, 1993. FDC. (8)

$5,600

1107
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1990. In cases 
of issue, FDC. (2)

$1,500

1108
Elizabeth II, proof half ounce fine gold one hundred and 
fifty dollars, Floral Emblems, 1995, 1996, 1997, 1998, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003. The 2001 missing certificate, 
otherwise in cases of issue, FDC. (9)

$11,000

1109
Elizabeth II, proof one third ounce fine gold one hundred 
and fifty dollars, 2004, 2005, 2006, rare birds series. Missing 
case and certificate, in perspex capsules, FDC. (3)

$2,400

1110
Elizabeth II, proof one third ounce fine gold one hundred 
dollars, 1999. FDC. 

$800

1111*
Elizabeth II, proof fine gold and silver three coin set, 2000, 
The Sydney 2000 Olympic Coin Collection, contains gold 
one hundred dollars (10 g) and two one ounce silver five 
dollars. In case of issue without a certificate, FDC. 

$850

1112
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympics, three coin set consisting 
of proof gold one hundred dollars (Achievement) and proof 
silver five dollars (2). In case of issue, missing certificate, 
FDC. 

$650

1113*
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympics three coin proof set, 
gold one hundred dollars and two silver five dollars proofs. 
In case of issue, FDC. 

$800

Ex Chris Hall Collection.

1114
Elizabeth II, proof one ounce fine gold one hundred dollars 
and silver (18.24 g) fifty cents, 2002, two coin set, 50th 
Anniversary of Accession of Queen Elizabeth II. In case of 
issue with plaque and certificate numbers 1306, FDC. 

$2,600

1115
Elizabeth II, Coronation of QEII 50th Anniversary, proof 
one ounce gold one hundred dollars and silver fifty cents, 
2003. In case of issue with plaque for set number 0616 and 
certificate number 616, FDC. 

$2,700

1116
Elizabeth II, proof one ounce fine gold one hundred dollars, 
2017, Southern Sky Domed Coin. FDC. 

$2,800

Limited mintage of 750.

Ex Chris Hall Collection.
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1117
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympics, proof silver one kilo 
thirty dollars, 2000. In wooden case of issue with certificate 
number 10460, FDC. 

$1,100

1118
Elizabeth II, proof silver twenty dollars two coin set, 1993, 
IOC Centennial Coin Programme; Royal Mint, proof silver 
three coin set, 50th Anniversary of D Day, contains France 
.900 fine silver one franc, 1993; Great Britain .925 fine silver 
fifty pence, 1994 and USA .900 fine silver dollars, 1995; 
Czech Republic, proof .900 fine silver two hundred korun, 
1994, D Day commemorative. FDC. (3)

$160

1119
Elizabeth II, Royal Australian Mint and Netherlands Mint, 
proof four coin set, 2006, Voyage of Discovery, consisting 
of gold ten dollars and gold ten euros; silver five dollars 
and silver five euros. In timber case of issue with certificate 
number 0496, FDC. 

$700

1120*
Elizabeth II, proof one fifth ounce fine gold twenty five 
dollars, 2009, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1121
Elizabeth II, proof one fifth ounce fine gold twenty five 
dollars, 2010, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1122
Elizabeth II, proof one fifth ounce fine gold twenty five 
dollars, 2011, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1123
Elizabeth II, proof one fifth ounce fine gold twenty five 
dollars, 2012, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1124
Elizabeth II, proof one fifth ouce fine gold twenty five dollars, 
2013, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1125
Elizabeth II, proof one fifth ounce fine gold twenty dollars, 
2014, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1126
Elizabeth II, proof one fifth ounce fine gold twenty five 
dollars, 2015, Kangaroo at Sunset. FDC. 

$550

1127*
Elizabeth II, proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2007, Ashes commemorative. FDC. 

$250

1128*
Elizabeth II, proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2008. FDC. 

$280
Limited mintage of 1,500.

1129
Elizabeth II, proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2011. FDC. 

$280
Limited mintage of 2,500.
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1130*
Elizabeth II, proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2012. FDC. 

$280
Limited mintage of 2,500.

1131
Elizabeth II, proof bi-metal twenty dollars, 2001, Sir Donald 
Bradman (AGW = .270 of a troy ounce). Missing case and 
certificate, in perspex capsule, FDC. 

$600

1132
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1982 (Games), proof 
dollar 1984; silver fifty cents 1966; USA, Philadelphia Mint 
August 14, 1969 medal in yellow bronze. Extremely fine 
- FDC. (4)

$50

1133
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1982(2); mint five 
dollars 1988(2), mint set 1982. In pouches of issue, 
uncirculated - FDC. (5)

$50

1134
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1982 (2); proof 
dollar, 1984; proof silver two dollars, 1988; World Expo 88, 
silver commemorative medallion. FDC. (5)

$80

1135
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1988; proof 
five dollars, 1988 (2), 1992; proof five dollars, two coin set, 
1990; proof dollar, 1984; mint sets, 1993 (2); mixed dates 
carded mint dollars (5). Uncirculated - FDC. (13)

$100

1136
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1982, 1985, 
1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993; standard 
Birds of Australia series, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 
1994; standard Endangered Species series, 1995. FDC. 
(17)

$400

1137
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1982 (4), 1985 
(5), 1986 (5), 1987 (2), 1989, 1990. FDC. (18)

$360

1138
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1985 (2), 
1986, 1987, 1988 (6), 1989 (2), 1990, 1991, 1992, 1993; 
mint sterling silver ten dollars, 1985, 1986, 1987, 1989 (4). 
Uncirculated - FDC. (24)

$550

1139
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, Birds of 
Australia series, 1989, 1990 (standard); 1990 (piedfort; mint 
one and two dollars seven coin set, 2018 Gold Coast XXXI 
Commonwealth; mint one dollars, 2021, 26 coin roll, Great 
Aussie Coin Hunt. Uncirculated - FDC. (5)

$150

1140
Elizabeth II, proof sterling silver standard ten dollars, Birds 
of Australia series, 1989 (2), 1990 (3), 1992, 1993; piedfort, 
1989, 1990 (2), 1992, 1993. FDC. (12)

$500

1141
Elizabeth II, proof sterling silver Birds of Australia series 
standard ten dollars, 1989-94; piedfort, 1989-94. FDC. 
(12)

$500

1142
Elizabeth II, proof sterling silver standard ten dollars, Birds 
of Australia series, 1992, 1993 (2), 1994 (2). FDC. (5)

$150

1143
Elizabeth II, proof fine silver ten dollars, 1994 (2 each 
different), Australia's Olympic Heritage series, in six official 
six coin case; proof fine silver five dollars, 2007, Harbour 
Bridge 75th Anniversary; 2009, Aurora Australis; proof 
fine silver selectively gold plated dollar, 2007, Johanna; 
proof fine silver dollar, 2004, 1964 penny; 2008, 1921 
Kookaburra Penny; proof one ounce fine silver dollars, 1996, 
30th Anniversary of Decimal Currency; 2010, 100 years of 
Australian Coinage (slight deterioration to case). FDC. (8)

$300

1144
Elizabeth II, proof silver ten dollars, various themes from 
different sets, all the same dimension (.999 fine, 20. 77 g), 
1994 (4), 1995 (4), 1996 (2), 1997 (2), 1998, All missing 
packaging except for perspex capsules, FDC. (14)

$300

1145
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1995, 1996, 
1997, 1998; mint fifty cents, 2013, Lunar Snake; 2014, Lunar 
Horse; proof one ounce fine silver selectively gold plated 
dollar; Sydney 2000, subscibers medallion. Uncirculated 
- FDC. (8)

$150

1146
Elizabeth II, proof silver ten dollars, Endangered Species 
series, 1996 (standard & piedfort), 1998 (standard & 
piedfort). All missing cases and certificates, in perspex 
holders. (4)

$120

1147
Elizabeth II, proof fine silver ten dollars two coin set, 1998; 
proof selectively gold plated five dollars, 2004; proof fine 
silver five dollars, 2001, 2002, 2003, 2004; proof five dollars, 
1992, 1994, 1996, 1998. FDC. (10)

$250

1148
Elizabeth II, proof bi-metal ten dollars, Millennium Series, 
1999 Past, 2000 Present, 2001 Future. In individual cases of 
issue and in official set case with certificates, FDC. (3)

$200

1149
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2000, The Sydney 
2000 Olympic Silver Coin Collection, set of sixteen. In Jarrah 
case of issue with certificates, FDC. 

$650
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1150
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2000, The Sydney 
2000 Olympic Silver Coin Collection, set of sixteen. In Jarrah 
case of issue with certificates, FDC. 

$650

1151
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2000, The Sydney 
2000 Olympic Silver Coin Collection, set of sixteen. In Jarrah 
case of issue with certificates, FDC. 

$650

1152
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2000, The Sydney 
2000 Olympic Silver Coin Collection, set of sixteen. In Jarrah 
case of issue with certificates, FDC. 

$650

1153
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2003, Finale Coin 
(ASW = 36.31 g each). Inner cases deteriorated, otherwise 
FDC. (25)

$1,200

1154
Elizabeth II, proof fine silver five dollars, 2003, Finale 
Coin (ASW = 36.31 g each). Inner cases with deterioration, 
otherwise FDC. (25)

$1,200

1155
Elizabeth II, proof silver five dollars, various dates and 
themes, all missing packaging except perspex capsules, all 
same dimensions. FDC. (10)

$250

1156
Elizabeth II, proof aluminium bronze five dollars, 1988 (3), 
1992; proof aluminium bronze five dollars, two coin set, 
1990; carded mint five dollars, 1990 (10), 1992. Uncircualted 
- FDC. (16)

$120

1157
Elizabeth II, proof one ounce fine silver kangaroo dollars, 
1998, 1999, 2000, 2001, 2002 (2), 2003, 2010; specimen 
one ounce fine silver coloured kangaroo dollars, 2000, 2001. 
Uncirculated - FDC. (10)

$300

1158
Elizabeth II, proof one ounce fine silver kangaroo dollars, 
2001, 2002, 2003, 2004; proof dollar, 1984; mint one dollars 
five coin set; commemorative coin collection, 1988, fifty 
cents, dollar and two dollars, issued by Arnott's; mint fifty 
cents, 1969 with envelope and stamps; Papua New Guinea, 
mint set, 1995. Uncirculated - FDC. (9)

$150

1159
Elizabeth II, proof one ounce fine silver selectively gold 
plated kangaroo dollars, 2003 2004, 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009. FDC. (7)

$300

1160
Elizabeth II, proof one ounce fine silver selectively gold 
plated kangaroo dollars, 2003, 2004; proof one ounce fine 
silver kangaroo dollars, 2004, 2005, 2006; proof fine silver 

dollars, 2007, 2008, 2011; proof fine silver fifty cents, 2004. 
FDC. (9)

$250

1161
Elizabeth II, proof one ounce fine silver kangaroo dollars, 
2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012. 
FDC. (9)

$350

1162
Elizabeth II, proof silver fifty cents, 2003; proof fine silver 
selectively gold plated fifty cents, two coin set, 2006; proof 
silver dollar, 2006;proof one ounce fine silver kangaroo 
dollar, 2006; proof one ounce fine silver selectively gold 
plated kangaroo dollar 2006; masterpieces in silver set, 2006; 
fine silver year set, 2006; proof set, 2006. FDC. (8)

$400

1163
Elizabeth II, proof fine silver dollar, 2011; one ounce fine 
silver kangaroo dollar, 2009; proof fine silver five dollars, 
2007, 2009; mint five dollars, 2008 (4), The Don; 2011, 
Remembrance Day; mint set, 2013. Uncirculated - FDC. 
(10)

$200

1164
Elizabeth II, proof sterling silver dollar, 1992; proof sterling 
silver two dollars, 1988 (2); proof five dollars, 1988 (2), 
1992; proof sterling silver ten dollars, 1982 (2), 1984, 1985, 
1988, 1989. FDC. (12)

$250

1165
Elizabeth II, proof silver dollars, 1993, 1994, 1995; mint one 
ounce fine silver kangaroo dollars, 1993 (2), 1994, 1999, 
2000; carded mint dollars, 1993 (3), 1994, 1995 C; one 
dollars, mixed dates five coin set; silver fifty cents, 1966 (2); 
mixed dates commemorative fifty cents (9); Sydney Harbour 
Tunnel, sterling silver medalet, in postcard, another in base 
metal, for Rotary International; Australian Endangered 
Species commemorative medallions (2 sets; modern base 
metal commemorative medals (3); sterling silver Egyptian/
Israeli medal, 1979 by Franklin Mint. Uncirculated - FDC. 
(lot)

$200

1166
Elizabeth II, proof dollar, 1984; proof silver dollar, 1999, 
2002; proof one ounce fine silver dollar, 2002, Melbourne 
Mint; proof silver five dollars, 2001, Finale; 2001, Bradman; 
2002, Outback; Perth Mint, specimen one ounce fine silver 
kookaburra, 2001 (seven point star pm). Uncirculated 
- FDC. (8)

$200

1167
Elizabeth II, proof silver dollar, 2003, Holey Dollar and 
Dump; 175th Anniversary of NSW Holey Dollar, 1988, 
commemorative in silver, Australian International Coin Fair 
Sydney 1988 issue, by Royal Australian Mint. FDC. (2)

$150
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1168
Elizabeth II, proof fine silver dollar, 2003, Holey Dollar 
and Dump commemorative (54.30 g); proof selectively gold 
plated fine silver dollar, 2007, 1732 Johanna commemorative 
(60.46 g); Perth Mint, proof one ounce fine silver dollar, 
2006, Australia's Pre-Decimal Coins; Tuvalu, Perth Mint, 
proof one ounce copper plated fine silver dollar, 2005, 1930 
penny commemorative; proof silver ten dollars, 2001 (2) 
The Future (both) (33.15 g, each); Great Britain, proof silver 
pounds, four coin set, 2003, Bridges. FDC. (7)

$350

1169
Elizabeth II, proof dollars, 1984 (4); proof silver two dollars, 
1988 (2); proof five dollars, 1988 (5); proof silver ten dollars, 
1986, 1988 (3), 1990. FDC. (16)

$150

1170
Elizabeth II, proof silver issues, different themes, dimensions 
and denominations, from sets (approx 400 g including 
packaging). All missing packaging except for perspex 
capsules, FDC. (27)

$300

1171
Elizabeth II, proof silver issues, mixed dates, dimensions and 
denominations, includes some Perth Mint issues (approx 
700 g including packaging). All missing cases but in perspex 
capsules, FDC. (18)

$500

1172
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection. In case of issue, 
FDC. 

$200

1173
Elizabeth II, Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001. In case of issue with certificate, FDC. 

$180

1174
Elizabeth II, proof three coin sets, 2001, Centenary of 
Federation, all nine States and Territories. In cases of issue, 
FDC. (9)

$150

PERTH MINT ISSUES

1175
Elizabeth II, Perth Mint, proof 1/25th ounce fine gold five 
dollars, 2006, Discover Australia series - Saltwater Crocodile. 
FDC. 

$100

1176
Elizabeth II, Perth Mint, proof one tenth ounce fine gold 
fifteen dollars, 1995, The Australian Nugget. FDC. 

$250

1177
Elizabeth II, Perth Mint, proof one tenth ounce fine gold 
kangaroo/nugget, 1995. In wallet of issue, FDC. 

$200

1178
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine gold one tenth ounce 
kangaroo/nugget, 1994; proof fine gold one twentieth ounce 
kangaroo/nuggets, 1989, 1990, 1992. FDC. (4)

$600

1179
Elizabeth II, Perth Mint, proof quarter ounce fine gold twenty 
five dollars, 1995, The Australian Nugget. FDC. 

$600

1180
Elizabeth II, Perth Mint, proof quarter ounce fine gold ten 
dollars, 2005 (2), Remembrance and Anzacs. Missing case 
and certificate, in perspex capsules, FDC. (2)

$1,050

1181
Elizabeth II, Perth Mint, proof twenty dollars, 2000 bi-
metal (gold and silver) Millennium issue. Missing case and 
certificate, in perspex capsule, FDC. 

$600

1182*
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal gold and silver 
twenty dololars, 2000, Third Millennium First Day (AGW 
= .305 of a troy ounce). FDC. 

$700

1183*
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal gold and silver 
twenty dollars, Gregorian Millennium (AGW = .3054 of a 
troy ounce). In case of issue, FDC. 

$700

1184
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal gold and silver 
twenty dollars, Floral Emblems 2001 (.AGW = .285 troy 
ounces, ASW = .346 of a troy ounce). In timber case of issue 
with certificate, FDC. 

$700

Ex Chris Hall Collection.
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1185*
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal gold and silver 
twenty dollars, Floral Emblems 2001 (.AGW = .285 of a 
troy ounce, ASW = .346 of a troy ounce). In timber case of 
issue with certificate, FDC. 

$700

1186
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal centenary sovereign, 
1999. Missing case and certificate, in perspex capsule, 
FDC. 

$550

1187
Elizabeth II, Perth Mint proof sovereign, 1999 Centenary 
bi-metal issue. In case of issue with certificate 1091, FDC. 

$600

1188
Elizabeth II, Perth Mint, proof gold twenty five dollars or 
sovereign, 2005, 150th Anniversary of the Sydney Mint. In 
official booklet, FDC. 

$650

1189*
Elizabeth II, Perth Mint, proof gold twenty five dollars or 
sovereign, 2009. Number 2008 of 2500, FDC. 

$700
Ex Chris Hall Collection.

1190
Elizabeth II, Perth Mint, proof sovereign, 2010. Missing 
outer and certificate, FDC. 

$650
Ex Chris Hall Collection.

1191*
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce .9995 fine platinum 
koala, 1997. FDC. 

$2,600

1192*
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce .9995 fine 
palladium emu forty dollars, 1995, First Proof Issue. FDC. 

$2,000

1193
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce .9995 fine 
palladium emu, forty dollars, 1997. Missing case and 
certificate, in perspex capsule, FDC. 

$1,700

1194
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine silver Holey Dollar and 
Dumps, 1988, 1989 and 1990, in official album book; proof 
square penny trio, retrospective patterns one in sterling silver, 
by Downie's & Sherwwod. FDC. (2)

$150

1195
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce, two ounce, ten 
ounce and one kilo fine silver kookaburras, 1992. FDC. 
(4)

$1,200

1196
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce, two ounce, ten 
ounce and one kilo fine silver kookaburras, 1993. FDC. 
(4)

$1,200
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1197*
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce, two ounce, ten 
ounce and one kilo fine silver kookaburras, 1995, The Kilo 
Collection. FDC. 

$1,200

part

1198*
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce, two ounce, ten 
ounce and one kilo fine silver kookaburras, 1996, The Kilo 
Collection. FDC. 

$1,200

part

1199*
Elizabeth II, Perth Mint proof Kilo Collection, 2005, contains 
half, one, two, ten ounce and kilo kookaburras. In case of 
issue, FDC. 

$1,600

1200
Elizabeth II, Perth Mint, proof ten ounce fine silver 
kookaburra, 1992; proof two ounce fine silver kookaburra, 
1992. FDC. (2)

$350

1201
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine silver ten ounce collection, 
2000, containing one, two and ten ounce kookaburras. In 
case of issue, FDC. 

$350

1202*
Elizabeth II, Perth Mint, proof ten ouce fine silver ten 
dollars, 2001, Companion series, Evolution of The Calendar. 
FDC. 

$400
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1203*
Elizabeth II, Perth Mint, proof ten ounce fine silver ten 
dollars, 2002, Companion Series, Evolution of Time, matte 
finish. FDC. 

$400

1204
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine silver 
kookaburras, four coin set, 1999, Glamour Coin Privy Mark 
series. FDC.

$300

1205
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce and one ounce fine 
silver kookaburras, two coin sets, each set containing two 
ounce and one ounce fine silver kookaburra's, 1996, 1997, 
1998, 1999, 2000, 2001, 2002. FDC. (7)

$600

1206
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine silver dollars, 
famous coins series, 2003 (Holey Dollar & Dump), 2004 
(penny), 2005 (1855 sovereign), 2005 (Sydney Mint 1855 - 
2005), 2006 (pillar dollar). All missing cases and certificates, 
in perspex capsules, FDC. (5)

$250

1207
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine silver two ounce two 
dollars, 2005, five coin set, Australian Peacekeepers. In case 
of issue, FDC. 

$300
1208
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver 
kookaburras, 1990, 1992, 1993; proof two ounce fine silver 
kookaburras, 1992, 1993. FDC. (5)

$250
1209
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver 
kookaburras, 1991, 1993 (2); proof one ounce fine silver 
dollar, 2001, Centenary of Federation; mint two ounce fine 
silver kookaburras, 1992, 1995, 2000; mint one ounce fine 
silver kookaburra, 1994; mint half ounce fine silver fifty 
cents, 2000, Chinese dragon. Uncirculated - FDC. (9)

$350
1210
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver six coin 
set, 2001, State Tribute series; proof one ounce fine silver 
dollar, 2001, Holey Dollar and Dump; all Centenary of 
Federation themed. FDC. (2)

$300
1211
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver dollars, 
2003, Prince William 21st; 2005, Prince Henry 21st; 2008, 
Treasures - Opals 2009, Treasures - Diamonds; 2010, 100 
years of Commonwealth coins; Cook Islands, 2004, Cobb & 
Co; mint one ounce fine silver koala dollar, 2007; carded mint 
dollars, 2010 (10, 5 different types, two of each), Australian 
World Heritage Sites. Uncirculated - FDC. (16)

$200
1212
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver dollars, 
five coin set, 2006, Figures of Note; proof one ounce fine 
silver dollars, 2006, Australia on the Map; 2006, QE II 80th 
Birthday; 2006, kookaburra, gilded edition; RAM, specimen 
one ounce fine silver kangaroo dollar, 2006. Uncirculated 
- FDC. (5)

$250
1213
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver dollars, 
Australian Antarctic Territory series, 2007, 2008; Celebrate 
Australia series, 2010, SA, NSW, QLD, NT (2), ACT, TAS, 
VIC; 2011, WA; proof one ounce fine silver dollars, 2004, 
Moon Walk; 2007, Harbour Bridge; 2007, SAS; 2007, 
Discover - Sydney; 2008, 150 years Australian Football; 
2009, Treasures - Diamonds; 2009, 200 years postal service; 
2010, Mary Mackillop; 2011, Commonwealth bronze coins 
centenary specimen one ounce fine silver dollars, 2010 (4 
each different), Shanghai World Expo. Uncirculated - FDC. 
(23)

$700

1214
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine silver dollars, 2008, 
Coat of Arms; 2008, Australian Olympic Team; 2010, 
Charles Kingsford Smith; 2009, World Masters Games; 
proof half ounce fine silver ingot and stamp packs, 2009, 
Mary Mackillop; 2009 (2), Australia Post, Early Posting Box 
& Home Delivery; other countries Perth Mint proof one 
ounce fine silver isues, Cook Islands, 2009, Cook's Cottage; 
Tuvalu, 2007, Great White Shark; 2009, First Australian 
Flight; Singapore, proof fine silver two dollars, 2005 (20 
g). FDC. (11)

$300
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1215
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver dollar 
and medallion set, 2008, HMAS Sydney II and HSK-8 
Kormoran; proof one ounce fine silver dollars, 2010, 
Celebrate Australia, VIC and QLD; mint one ounce fine 
silver dollar, 2009, Ox; RAM issues, proof sets, 1977, 2009; 
proof two coin set, 2009; proof fine silver five dollars, 2009, 
Aurora Australis; mint set, 2010; mint dollars four coin set, 
2010. Uncirculated - FDC. (11)

$200

1216
Elizabeth II, Perth Mint, proof half ounce fine silver fifty 
cents, 2010, Reef; proof one ounce fine silver dollars, 2009, 
Astronomy; 2009, Swimming Australia; 2010, 100 years of 
Commonwealth coinage; 2010, Burke & Wills; proof fine 
silver five coin set, 2009, Australian Decimal Pattern set; 
mint carded dollars, 2009 (8), SA, VIC, NSW, WA, ACT, 
QLD, NT, TAS; RAM issues, proof fine silver dollars, 2003, 
Korean War; 2010, 100 years of Australian coinage (2, one 
an ANDA release); proof selectively gold plated fine silver 
fifty cents, 2010; proof set, 2010; proof and mint two coin 
sets, 2010. Uncirculated - FDC. (21)

$200

1217
Elizabeth II, Perth Mint, World War One Posters Series, proof 
one ounce fine silver one dollar, 2014 Coo-ee Enlistment, 
2015 Red Cross, 2016 War Bonds, 2017 Home Front, 2018 
Peace Bonds. In cases and boxes of issue with certificates, 
FDC. (5)

$250

1218
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver 
"coloured" kookaburra dollars, World Money Fair issues, 
2019, 2020 (2); Decimal Currency first issue mint sets in 
wallets, navy, green, red and black. Uncirculated - FDC. 
(7)

$150

1219
Elizabeth II, Perth Mint, Cook Islands, mint frosted one 
ounce fine silver dollars, Fire Engines of The World series, 
2005-2006 (5 different types); proof one ounce fine silver 
dollars, 2004 (2), Mars and Beyond; 2011 (2), Forever 
Love Tuvalu, proof one ounce fine silver dollars, 2008 (2), 
Merry Christmas; 2010 (10), First Australian Horse Race 
Bicentenary. FDC. (14)

$350

1220
Elizabeth II, Perth Mint, Cook Islands, proof one ounce fine 
silver dollars four coin set, 2011, Australian Commemorative 
Florins. FDC. 

$150

1221
Elizabeth II, Perth Mint, Solomon Islands, proof one ounce 
fine silver dollars, 2015, Lone Pine & Gallipoli Landing, 
Tokelau, proof one ounce fine silver dollars, 2013 (4), First 
Fleet themed, all different; 2013, Man from Snowy River. 
FDC. (7)

$220

1222
Elizabeth II, Perth Mint, Tuvalu, proof one ounce fine silver 
dollars five coin set, 2008, Early Governors of Australia; 
USA, proof set, 2011; one dollars, Presidential proof sets, 
2007, 2008 (4 coins each); End of WWII Victory in the 
Pacific three coin set contains, florin, 1945, USA half dollar, 
1945 and one ounce fine silver Eagle/ Liberty dollar with 
Pacific Theatre themed overlay on Liberty side. Good very 
fine - FDC. (5)

$150

1223
Elizabeth II, Perth Mint, Tuvalu, proof one ounce fine silver 
four coin set, 2010, Ned Kelly. FDC. 

$100

1224
Elizabeth II, Perth Mint, Tuvalu, proof one ounce silver 
dollars, Working Dogs series, 2010 (2), Labrador; 2011 (8), 
German Shepherd, Beagle, Border Collie, Australian Cattle 
Dog (2 of each dog). FDC. (10)

$180

1225
Elizabeth II, Perth Mint, Bank of Uganda, proof one ounce 
fine silver four coin set, 2002, The Matthew Flinders Coin 
Collection, each coin in the shape of Australia. FDC. 

$120

1226
Elizabeth II, Perth Mint, specimen one twentieth ounce fine 
gold kangaroo/nugget, 1990. Uncirculated. 

$100

1227
Elizabeth II, Perth Mint, mint gold one tenth ounce nugget/
fifteen dollars, 1987. Uncirculated. 

$250

1228
Elizabeth II, Perth Mint, mint one tenth ounce fine gold 
fifteen dollars, 1996, Year of The Rat; also, one gram fine 
gold minted ingot, Goddess Athena themed, by Royal 
Australian Mint. Uncirculated. (2)

$250

1229
Elizabeth II, Perth Mint, mint half ounce fine gold kangaroo/
nugget, 1995. In perspex holder, uncirculated. 

$1,200

1230
Elizabeth II, Perth Mint, specimen one ounce, two ounce, 
ten ounce and one kilo fine silver kookaburras, 1992. 
Uncirculated. (4)

$1,100

1231
Elizabeth II, Perth Mint, specimen fine silver four coin 
kookaburra set, containing one ounce, two ounce, ten ounce 
and one kilo fine silver kookaburras, 1995. Uncirculated. 

$1,200

1232
Elizabeth II, Perth Mint, specimen ten ounce fine silver 
kookaburra, 1997. Uncirculated. 

$250
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1233
Elizabeth II, Perth Mint, specimen two ounce fine silver 
kookaburras, 1996, 1997 (crown pm), 2000; specimen one 
ounce fine silver kookaburras, 1991, 2000, 2001 (Centenary 
of Federation pm); proof one ounce fine silver kookaburra, 
1992; proof one ounce fine silver dollar, 2000, Millennium 
Coin; 2008, Humpback Whale; proof one ounce fine 
silver medal, 1999, Centenary of The Perth Mint; Sydney 
2000, Subscribers medallion; proof fine silver dollar, 2000, 
Paralympics (20 g). Uncirculated - FDC. (12)

$500

1234
Elizabeth II, Perth Mint, specimen silver two ounce two 
dollars set of four, 2002, Palindrome Coin Privy Mark Issue. 
Only 1,400 sets produced, scarce, uncirculated. 

$300

1235*
Elizabeth II, Perth Mint proof two ounce fine silver two 
dollars, 2022, Australian Lunar series III, Year of The Tiger, 
in Antiqued silver finish. Uncirculated. 

$80

1236
Elizabeth II, Perth Mint, specimen one ounce fine silver 
kookaburras, 1990 - 1999 together with proof one ounce fine 
silver medal, celebrating the Centenary of The Perth Mint. In 
case of issue, set no 662 of 1000, uncirculated - FDC. 

$350

1237
Elizabeth II, Perth Mint, mint one ounce fine silver 
kookaburras, 1996 (4), Zurich pm, Swan River & Rottnest 
Is pm, Goya pm, Panda pm; Cook Islands, one ounce fine 
silver ten dollars, 2008, Sydney Opera House; RAM issue, 
proof fine silver dollar, 2010, 100 years of Australian coinage 
- ANDA Release; proof sterling silver piedfort ten dollars, 
1995, Numbat. Uncirculated - FDC. (7)

$200

1238
Elizabeth II, Perth Mint, specimen one ounce fine silver 
fifteen coin set, 1996 - 1998, European County Privy Mark 
Collection. Uncirculated. 

$450

1239
Elizabeth II, Perth Mint, eight coin set, 2000, Ancient Coins 
privy mark series, containing four specimen two ounce 
fine silver kookaburras each with a privy mark of the and 
including the following ancient coins individually: Rome, 
Gordian III antoninianus; Byzantine bronze c518 - 630 
A.D.; Great Britain, hammered penny, Edward I or Edward 
II; Hungary, silver denar, c.1531-1564 A.D. In official case, 
good - uncirculated. (1 set, 8 coins) 

$300


